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Migrációs Körkép 

2022.04.25. ‖ 17. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 

 

 

  

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Németország: nincs felső határa az ukrán menekültek befogadásának 

Volker Wissing szövetségi közlekedési miniszter nyilatkozata alapján Németország nem fogja korlátozni a befogadott 

ukrán menekültek számát. A német állam folyamatos segítséget nyújt Lengyelországnak, az oda érkező menekülteket 

a hannoveri, cottbusi és berlini elosztóközpontokba szállítják. Ugyan jelenleg az érkezők száma csökkenő tendenciát 

mutat (napi 8 200 fő helyett 2 500 fő), fenntartják a logisztikai és szállítási infrastruktúrát arra az esetre, ha ismét 

növekedne a menekültek száma. Az állami intézkedések mellett a német lakosság is kiemelt szereppel bír a 

segítségnyújtásban: a Frankfurter Allgemeine Sonntagszeitung felmérése szerint a németek kétharmada részt vett az 

ukrán polgárok támogatásában vagy ismerősi körében található ilyen személy.  

[InfoMigrants] 

 

Svájc: a menekültek befogadása egyre több akadályba ütközik 

Folyamatos problémát jelent Svájcban, hogy a befogadó családok nem kapnak támogatást a menekültek ellátása 

esetén, hiába jelzik azt a hatóságoknál. Pénzügyi segítségnyújtás is csak akkor lehetséges, ha az adott menekült 

megkapja az „S” védelmi státuszt. Emellett a szálláshelyek hiánya is problémát okoz, hiszen naponta közel ezer ukrán 

érkezik az országba. 

[SRF] 

 

Egy afgán 26 migránst próbált átcsempészni Boszniából Szerbiába gumicsónakkal 

Egy afgán állampolgárt tartóztattak le a boszniai határrendészek a kelet-boszniai Zvornik közelében, amint a Drina 

határfolyón 26 migránst készült átcsempészni Bosznia-Hercegovinából Szerbiába. Az őrizetbe vett 23 éves 

gyanúsított pakisztáni, indiai, ghánai, zambiai és tunéziai állampolgárokat kísérelt meg illegálisan átjuttatni a folyami 

országhatáron egy gumicsónakkal. 

[Avaz.ba] 

 

 

 

 

https://www.infomigrants.net/en/post/39926/german-minister-no-upper-limit-on-ukrainian-refugees
https://www.srf.ch/news/schweiz/fluechtlings-unterbringung-gastgeber-am-limit
https://avaz.ba/vijesti/crna-hronika/735405/predlozen-pritvor-afganistancu-osumnjicenom-za-krijumcarenje-migranata
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Három afgánt tartóztattak le pakisztáni migránstársuk megölésének vádjával 

Szarajevóban három afgánt tartóztattak le a nyugat-boszniai Bihać központjában meggyilkolt pakisztáni megölésének 

vádjával. Szemtanúk elmondták, hogy migránsok két csoportja közötti szóváltás torkollt tettleges leszámolásba. A 

megölt pakisztáni lőtt először támadójára, majd az afgán visszalőtt halálos sebet ejtve áldozatán, míg egy másik 

pakisztánit életveszélyesen megsebesített.  Vagy tízen elmenekültek a helyszínről. Utóbb közülük kerültek ki a 

Bosznia-Hercegovina fővárosában letartóztatottak. 

[Blic] 

 

Belgiumban nincs elég gyám a kísérő nélkül utazó kiskorú menekültek ellátásához 

Az eddig Belgiumba érkezett ukrán menekültek közül mintegy 600 kísérő nélküli kiskorú. Ahhoz, hogy adminisztratív 

úton regisztrálni lehessen őket, a belga törvények szerint törvényes gyámot kell kijelölni számukra. Az erre alkalmas 

személyek száma azonban nem elegendő. A probléma nem csak az ukrajnai menekülteket érinti. Összesen közel 900 

kísérő nélküli kiskorú még mindig arra vár, hogy gyámot jelöljenek ki számukra Belgiumban. 

[Infomigrants] 

 

Minden hatodik ember belső menekült Ukrajnában 

A Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM) legfrissebb, április 21-én közzétett jelentése szerint a hónap első 17 napjában 

több mint 600 ezer további ember kényszerült elhagyni lakóhelyét Ukrajnában, amivel 7,7 millió főre emelkedett a 

belső menekültek száma. Ezek az adatok 9%-os növekedést jelentenek az április 7-i értékelés óta, illetve 19%-os 

növekedést az első, március 16-i felmérés közzététele óta. Az április 11-17. között végzett új felmérés szerint a nők 

kényszerültek leginkább lakóhelyük elhagyására, ugyanis az összes regisztrált személy 60%-át ők teszik ki. 

[IOM] 

 

Az ukrán háborús menekültek száma meghaladja az ötmilliót 

A lassan nyolc hete tartó ukrajnai háború eredményeképp mindeddig több mint ötmillió ember menekült el a kelet-

európai országból – jelentette be szerdán az ENSZ menekültügyi szervezete. A kivándorlók valódi száma már március 

30-án meghaladta az ENSZ menekültügyi főbiztosságának előrejelzését, amely „mindössze” négymillió menekültet 

prognosztizált. A második világháború óta tapasztalt legnagyobb európai menekültválság tovább erősödhet a kelet-

ukrajnai fronton tapasztalható orosz offenzíva nyomán.  

[AP] 

 

 

 

 

 

https://www.blic.rs/vesti/republika-srpska/gradani-i-dalje-uznemireni-uhapsen-trojac-osumnjicen-za-ubistvo-migranta-u-bihacu/4w1hw74
https://www.infomigrants.net/en/post/40050/belgium-the-arrival-of-unaccompanied-minors-from-ukraine-highlights-issues-caused-by-lack-of-legal-guardians
https://www.iom.int/news/one-six-people-internally-displaced-ukraine
https://apnews.com/article/russia-ukraine-travel-poland-europe-united-nations-a4c14d4959daa171eb8152fd1766f7fd
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Az ukrán menekülteknek tett szállásfelajánlások több mint 50%-a nem valósult meg 

Az ukrán menekülteknek Írországban felajánlott 24 ezer szállásnak több mint felét nem adták át, ugyanis jellemzően 

vagy a tulajdonos visszavonta az ajánlatot, vagy nem is lehetett velük kapcsolatba lépni. Az ír kormány mindent 

megtesz, hogy minél több ukrán menekültnek tudjon szállást biztosítani, ám mindeddig csak a Co Cork-i Millstreet 

Arénában felállított vészhelyzeti létesítményt tudták rendelkezésükre bocsátani. A kormány szerda este azt közölte, 

hogy a jövő hónap végéig akár további 29-33 ezer ukrán is kereshet szállást. Ennyi embernek a szállásigényét 

teljesíteni Írországban akár hetekig is eltarthat. 

[The Irish Times] 

 

Csehország csaknem 400 ezer eurós támogatást kapott az Ukrajnából érkező menekültek integrációjára 

Az Európa Tanács Fejlesztési Bankjának (CEB) kormányzója, Carlo Monticelli és Vít Rakušan, a Cseh Köztársaság első 

miniszterelnök-helyettese és belügyminiszter ma mintegy 400 ezer eurós támogatási megállapodást írt alá az 

Ukrajnából érkező menekültek korai integrációjának elősegítése érdekében. A CEB Migráns és Menekült Alapjából 

(MRF) származó támogatás a cseh belügyminisztérium Menekültügyi Létesítmények Igazgatóságának segíti a szállási, 

tájékoztatási, foglalkoztatási, egészségügyi, jogi és szociális szolgáltatásainak finanszírozását. A Cseh Köztársaság és 

az Európai Unió Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alapja (AMIF) által finanszírozott program részeként emellett 

támogatja az ukrán menekülteknek szánt cseh nyelvet oktató tankönyvek kiosztását is. 

[Reliefweb] 

 

Nem engedik be Csehországba a magyar útlevéllel rendelkező ukrajnai menekülteket 

Erősödik a politikai diskurzus Csehországban az ukrán-magyar kettős állampolgársággal rendelkező menekültekkel 

kapcsolatban. Dél-Morvaország kormányzója, Jan Grolich (Kereszténydemokraták – KDU-ČSL) azzal vádolta meg az 

általa „magyar ukránoknak” titulált menekülteket, hogy vissza akarnak élni a cseh jóléttel. Ehhez csatlakozott Morva-

Szilézia kormányzója, Ivo Vondrák (ANO) is, aki szerint a magyar állampolgársággal rendelkező ukrán menekülteket 

többször is lopáson érték. Prága polgármestere, Zdeněk Hřib (Kalózpárt) ezzel szemben más megközelítést kért a 

kormánytól a magyar állampolgársággal rendelkező, főként roma menekültek megsegítésével kapcsolatban. 

[Romea.cz] 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.irishtimes.com/news/ireland/irish-news/more-than-50-of-accommodation-pledges-for-ukrainian-refugees-fail-to-materialise-1.4857744
https://reliefweb.int/report/czechia/czech-republic-and-ceb-sign-grant-almost-400000-facilitate-early-integration-refugees
http://www.romea.cz/en/news/czech/in-czech-republic-the-hungarian-passports-held-by-some-romani-refugees-from-ukraine-have-not-proved-to-be-an-advantage
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A háború gazdasági következményei: tech-munkások elvándorlása három nemzetből 

A magasan képzett fehérorosz, orosz és ukrajnai tech-munkavállalók eddig tapasztalt folyamatos elvándorlása a 

„különleges katonai művelet” kezdetével óriási lendületet vett. Műszakilag képzett munkavállalók tízezrei menekülnek 

el a három országból a háború, a politikai elnyomás vagy a Nyugat által bevezetett gazdasági szankciók elől. A jól 

képzett menekültek könnyen kapnak menedéket és munkát többek között Litvániában, Lengyelországban, 

Georgiában és Kazahsztánban is. A fogadó nemzetek számára gazdasági haszonnal járó érkezések 

Fehéroroszországban és Oroszországban agyelszívásként jelentkeznek, amely hosszú távú károkat képes okozni a 

gazdasági növekedésben és a diverzifikációban. A következmények Ukrajnára nézve kevésbé egyértelműek.  

[The Christian Science Monitor] 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

###  

https://www.csmonitor.com/Business/2022/0421/War-s-economic-fallout-A-tech-worker-exodus-from-three-nations
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AFRIKA 

 

Dzsihádista támadások Nigériában 

Az elmúlt héten három terrortámadásra is sor került Nigéria északi részén. Az Iszlám Állam Nyugat-afrikai 

Tartománya – közismert nevén a Boko Haram – piacokat, katonai posztokat, illetve keresztényeket támadott meg. A 

merényletekben legalább 20 ember életét vesztette és sokan megsebesültek. A ki-kiújuló támadások miatt milliók 

menekültek már el lakóhelyükről. 

[Apnews] 

 

Nem engedélyez ENSZ-vizsgálatot Mali 

A mali katonai junta nem járul hozzá ahhoz, hogy az ENSZ kivizsgálja az elmúlt hónapok állítólagos jogsértéseit, 

amelyeket a vádak szerint a mali kormányerők és a Wagner Csoport zsoldosai követtek el, és amelyek során több száz 

embert öltek meg. Bár több európai műveletet felfüggesztettek az országban, az ENSZ egyelőre maradni látszik. Mali 

a száheli válság középpontjában áll, és több százezer belső menekültnek ad otthont. 

[Voanews] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

### 

https://apnews.com/article/islamic-state-group-africa-nigeria-boko-haram-73dc129d3b54555022299c2f69511c93
https://www.voanews.com/a/un-support-in-mali-could-continue-despite-rights-probe-refusal/6542085.html
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KÖZEL-KELET ÉS ÉSZAK-AFRIKA 

 

Líbia: hat migráns vízbe fulladt, 29 eltűnt 

A Nemzetközi Migrációs Szervezet a következő bejegyzést tette közzé a Twitteren: „Tegnap Szabráta városának 

közelében felborult egy kis fahajó, amelyen körülbelül 35 bevándorló tartózkodott. Hat ember holttestét találták meg, 

továbbá 29-en eltűntek, feltehetően életüket vesztették.” Líbia fontos tranzitpontja több tízezer migránsnak, akik a 

mintegy 300 kilométerre lévő olasz tengerparton keresztül igyekeznek Európába eljutni. A többség a Szubszaharából 

érkezik, és gyakran válnak embercsempészek és emberkereskedők áldozataivá. 

[InfoMigrants] 

 

Ciprus: újraindul a nyomozás a tizenegy kísérő nélküli kiskorú bevándorló eltűnése ügyében 

Az elmúlt három év alatt tizenegy kísérő nélküli kiskorú bevándorló tűnt el Cipruson. Az említett személyek kivétel 

nélkül a Pournara Migránsbefogadó Központban voltak elszállásolva. Alexandra Attalides, a Zöldek parlamenti 

képviselője korábban az elégedetlenségét fejezte ki az ilyen esetek kivizsgálásával kapcsolatos kettős mércét illetően. 

“Ha öt ciprusi gyermek eltűnik, a lakosság meg fog rémülni” – mondta, elítélve, hogy öt harmadik országból származó 

gyermek elvesztése nem vezet ugyanilyen reakcióhoz. A képviselő aggodalmának adott hangot azzal kapcsolatban is, 

hogy az eltűnt migránsok szervkereskedelem vagy szexuális kizsákmányolás áldozataivá válhatnak, és elfogadhatatlan, 

hogy a Pournara Központban nyilvántartott, állami védelem alatt álló kiskorúak tűnnek el. 

[InfoMigrants] 

 

Elsüllyedt egy migránsokat szállító hajó Libanon partjainál 

Ismét bevándorlókat szállító hajó szenvedett balesetet. Az északi Tripoli partjairól Ciprus felé tartó hajón 60 ember 

utazott. Egy gyermek meghalt, 45 embert kimentett a libanoni parti őrség. 2021-ben 1 570 ember, köztük 186 libanoni 

állampolgár próbált meg tengeri úton illegálisan eljutni Ciprusra. Ez jelentős növekedésnek számít, mivel 2019-ben 

még csak 270 ember, ebből 40 libanoni vágott neki a 175 kilométeres tengeri útnak. A 4,5 milliós Libanonban 1,5 millió 

szíriai menekült él, akiknek hazatérésére kevés az esély. Libanon gazdasága súlyos válsággal küzd, a libanoni líra 

elvesztette vásárlóerejének 90%-át, a lakosság többsége a szegénységi küszöb alatt él. 

[TRT World] 

 

https://www.infomigrants.net/ar/post/39919/%D9%84%D9%8A%D8%A8%D9%8A%D8%A7-%D8%BA%D8%B1%D9%82-%D8%B3%D8%AA%D8%A9-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D9%8A%D9%86-%D9%88%D9%81%D9%82%D8%AF%D8%A7%D9%86-29-%D8%A7%D8%AE%D8%B1%D9%8A%D9%86-%D8%A8%D8%B9%D8%AF-%D8%A7%D9%86%D9%82%D9%84%D8%A7%D8%A8-%D9%82%D8%A7%D8%B1%D8%A8%D9%87%D9%85
https://www.infomigrants.net/ar/post/39986/%D9%82%D8%A8%D8%B1%D8%B5-%D8%A7%D8%B9%D8%A7%D8%AF%D8%A9-%D9%81%D8%AA%D8%AD-%D8%AA%D8%AD%D9%82%D9%8A%D9%82-%D9%81%D9%8A-%D8%A7%D8%AE%D8%AA%D9%81%D8%A7%D8%A1-11-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D8%A7-%D9%82%D8%A7%D8%B5%D8%B1%D8%A7-%D8%BA%D9%8A%D8%B1-%D9%85%D8%B5%D8%AD%D9%88%D8%A8%D9%8A%D9%86
https://www.trtworld.com/middle-east/refugee-boat-sinks-off-coast-of-lebanon-with-dozens-on-board-56596
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Megtartotta első ülését a Fati Basaga vezette líbiai ellenkormány 

Szabha városában összeült a korábbi belügyminiszter, Fati Basaga vezette líbiai ellenkormány, amely élvezi a korábbi 

lázadó hadúr, Kalífa Haftar támogatását is. Ezzel ismét kettészakad az ország, amely 2011 óta állandó politikai 

instabilitásban él. A káosz tovább kedvez majd az Európa felé irányuló illegális migrációnak. 

[Apnews] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

###  

https://apnews.com/article/middle-east-africa-elections-libya-tripoli-ec64021b4e71a85908d721a3a7844208
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AMERIKA 
 

 

Az Egyesült Államok új programot mutatott be az ukránok megsegítésére 

Joe Biden amerikai elnök adminisztrációja új programot jelentett be, amely a terv szerint megkönnyítheti az ukrán 

menekültek letelepítését az Egyesült Államokban, miközben folytatódik az orosz offenzíva hazájukban. A 

Nemzetbiztonsági Minisztérium (DHS) csütörtöki közleménye szerint az új „észszerűsítési eljárás” lehetővé teszi majd 

az ukránok számára, hogy humanitárius státuszt kérhessenek, amely ugyan nem teszi őket jogosulttá a letelepedésre 

vagy az állampolgárságra, de akár két évig is az USA-ban élhetnek és dolgozhatnak vele. A program a „Uniting for 

Ukraine” nevet kapta. A programban csak olyan személy vehet részt, aki február 11-e után érkezett az Egyesült 

Államokba, rendelkezik Covid-19 elleni oltással, átment a kötelező biztonsági ellenőrzéseken és kapcsolódik hozzá egy 

úgynevezett „szponzor”, azaz egy olyan személy vagy jogi személy, aki felelősséget vállal érte az USA területén. 

[Al-Jazeera] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

### 

https://www.aljazeera.com/news/2022/4/21/us-unveils-new-sponsorship-programme-for-ukrainian-refugees
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ÁZSIA 

 
Legalább 5 millió gyermek éhezik Afganisztánban 

Afganisztán az elmúlt évtizedek legnagyobb élelmiszerválságával néz szembe, legalább 5 millió gyermek él az éhezés 

küszöbén az országban. A száraz hónapok és a romló gazdasági helyzet miatt ez a szám várhatóan tovább fog 

növekedni, ugyanis több mint 12 millió gyermek családja él mezőgazdasági munkából. 

[TOLO News] 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

### 

https://tolonews.com/index.php/afghanistan-177663

